

# 又到柳絮纷飞时 注射药物治飞絮

## 中原区积极开展杨柳飞絮防治工作

本报讯 近日,中原区针对今年杨柳飞絮的问题,结合实际情况制订杨柳飞絮防治工作方案,专门成立中原区杨柳飞絮防治工作领导小组,积极部署动员工作,要求各相关局委和街道办事处高度重视,加强宣传引导和贯彻落实。

为确保工作的效率,充分利用微信实时、快捷的传播优势,建立“杨柳飞絮防治工作交流群”,便于大家学习、分享和相互促进。自从创建微信群以来,各项工作都能在第一时间得到有效安排,各类通知、

信息能更及时传达到位,解决了以往信息沟通不畅引起的“绕弯转圈”现象,进一步增强了防治工作执行力。

各相关局委和各街道也根据各自的职责分工及管辖范围,积极在辖区内做好杨柳雌株的排查和防治工作。当前至5月底前,为杨柳飞絮化学法注射药物治理的最佳时机,截至目前,各相关局委和各街道已开始通过注射药物减少飞絮产生,进一步改善人居环境,保护居民健康。

记者 张改华 通讯员 赵潇 文/图



### 三官庙街道 为辖区残疾人 发放辅助器具

本报讯 5月10日,为做好残疾人“精准康复”服务,满足辖区残疾人各项辅具需求,三官庙街道办事处残联专干联合社区民政专干举办辅助器具发放活动,活动共计发放康复辅具24件。

本次辅助器具发放活动,街道分别为辖区视力残疾人发放盲表、盲杖、助视器、盲用收音机;为肢体残疾人发放手杖、腋杖、轮椅、助行器、坐便椅、防褥疮坐垫等康复器具。活动期间,街道和社区残联工作人员除了向辖区残疾人免费发放康复辅具之外,还耐心为残疾人指导使用方法,为行走不便的残疾人送服务到家,让残疾人在家里就可以进行康复训练。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

### 汝河路街道 举行2018年意识形态 领域工作会议

本报讯 5月7日,汝河路街道党工委组织召开了2018年汝河路街道意识形态领域工作会议。街道班子成员、机关支部全体党员、各社区(村)党委书记、副书记、主任、党建专干、非公党组织代表共计90余人参加会议。

会议要求,要加强理论学习,提供思想保障。要时刻注意党员身份和干部形象,把好思想信念“总开关”,自觉维护意识形态领域大局稳定。各社区(村)、非公和社会组织要切实履行意识形态主体责任,把意识形态工作抓在手上,放在心上,根据签订的目标责任书,定期分析研判、安排部署意识形态工作。

记者 张改华 通讯员 程晓丹

### 中原西路街道 完成村(居)委会 换届选举工作

本报讯 自换届选举工作启动以来,中原西路街道严格按照上级要求,切实加强组织领导、制订工作方案,严格执行有关程序,圆满完成了村(居)委会换届选举工作。

为确保换届工作顺利进行,街道成立“两委”换届选举工作领导小组,狠抓各项工作的落实,加强督促检查,随时掌握换届工作的最新情况,并严格按照选举大会的程序,对参会选民人数、候选人资格审查、人选考察、公示、选举等各环节严格把关,确保程序到位、细节严谨。

截至目前,街道3个社区、3个村已顺利选出新一届村(居)委会成员,圆满完成村(居)委会换届选举工作。

记者 张改华 通讯员 杨晋瑶

## “两学一做”出成效 基层党建谱新篇

# 盯紧节点 抓住重点 破解难点

## 秦岭路街道全面加强基层党建工作

本报讯 为进一步强化基层党组织的“神经末梢”作用,秦岭路街道党工委以社区(村)换届为契机,完善党建工作的力量整合和工作覆盖,加强基层党建,提高服务群众的能力。

秦岭路街道把基层党组织换届作为抓基层组织、构筑坚强战斗堡垒的重要节点来抓,及早谋划2018年社区(村)“两委”换届,街道先后5次组织换届集中培训,对

换届的各个环节要求进行培训,切实做到换届程序清、时间节点清、重点工作清。

秦岭路街道把抓党员队伍、发挥先锋模范作用作为党建工作重点来抓,坚持抓教育促党建、抓党建促发展的工作思路,真正做到两促进、两手抓、两不误。开展志愿服务活动,提升党性修养;搭建党建信息工作平台,建立党员QQ群、党员微信群,畅通党员沟通模式。

秦岭路街道始终把提升社区服务场所、提升服务能力作为破解社区党建难点来抓。街道先后新建、改扩建办公用房5400平方米。其中,秦江、锦艺西两个社区服务用房达到了2000平方米,建西、杜康等社区达到了1000平方米以上,社区服务群众场所明显改善,基本形成了规模适中、硬件达标、体制健全的服务体系。

记者 张改华 通讯员 刘成贵

# 围绕中心抓党建 凝心聚力促发展

## 汝河路街道召开2018年党建工作专题会

本报讯 为进一步推进基层党建工作,5月7日,汝河路街道党工委组织召开2018年党建工作专题会议。街道党员班子、机关支部全体党员、各社区(村)党委书记、副书记、主任、党建专干共计90余人参加会议。

会议要求,切实增强抓好基层党建的责任感,以分类升级工作为契机,以“围绕中心、保证中心”分类升级工作为契机,着力推动基层党建重点工作。大家要进一步打牢思想基础,强化党的意识;进一

步打牢组织基础,扩大工作覆盖;进一步打牢制度基础,规范党内生活;进一步打牢队伍基础,激发党员活力;进一步打牢作风基础,树立先锋形象。

各社区(村)要牢固树立抓基层、强基础的理念,认真落实党要管党、从严治党的要求,一要带得住人。各社区(村)干部不仅要把工作做好,更要把干部管好、把队伍带好。要进一步强化责任意识,在思想认识、责任担当、方法举措上根据上级的部署要求,主动抓好职责范围内的党

风廉政建设工作。二要干得成事。大家即将走上新的工作岗位,希望大家在新的工作岗位上,尽快进入角色,打开工作局面,不断改进工作的方式方法,切实提高自己的工作水平。要认真分析形势,抢抓机遇,充分发挥自身职能,以“创新、创业、创造”的勇气和决心,争创一流工作业绩。三要守住底线。严守党的纪律,切实履行职责。牢牢守住纪律这条底线,把政治纪律和政治规矩放在首要位置。

记者 张改华 通讯员 程晓丹

# 旧书换绿植 书香换花香

本报讯 5月6日,航海西路街道帝湖花园社区开展旧书换绿植公益活动。

活动中,居民可以用3本以上的旧书换取一盆绿色植物。这些旧书将会被捐赠到山区里的学校,供孩子们阅读与学习。

此次活动既体现了辖区居民的爱心,为山区的孩子们送去了精神的食粮,同时也鼓励更多的居民通过流动阅读的方式营造阅读氛围,增进邻里感情。

记者 张改华 通讯员 张玮贤 文/图



# 中原区举行小学语文优质课评比活动

本报讯 5月8日至9日,中原区小学语文教研室组织全区老师举行了“中原区小学语文学科优质课评比活动”。

在为期一天半的时间里,来自各学校的参赛老师们为大家奉上了一场丰盛的教学“大餐”:低段的《大象的耳朵》《池上》《文具的家》《蜘蛛开店》这四节课活泼生动,轻松

愉悦,识字教学扎实有效;中段的《生命 生命》《纪昌学射》《感谢和安慰》《渔歌子》以生为本,老师更注重对学生学习方法的指导和点拨;高段的《学奕》《我最好的老师》《最后一头战象》《儿童诗二首》《“凤辣子”初见林黛玉》令人耳目一新。老师不仅注重学生语用能力的培养,更是以读引读、以读促思,把

学生的阅读兴趣从课内引向了课外。

区教研室肯定了参赛老师的优点,指出了不足之处,为现场的听课老师们提供了许多宝贵的教学经验。区教研室表示,语文教学要符合学段特点,课堂上表达和理解并重,要追求一种“言意兼得”的课堂效果。记者 张改华 通讯员 杜慧丽